



У К Р А І Н А

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

(сьома сесія восьмого скликання)

_____ 2021 року

м. Чернігів

Про виконання Програми розвитку
цивільного захисту Чернігівського району
на 2016-2020 роки

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради 06 листопада 2015 року, керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради 06 листопада 2015 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради

Микола СИЛЕНКО

Додаток до рішення
Чернігівської районної ради
2021 року
«Про виконання Програми
розвитку цивільного захисту
Чернігівського району на 2016 –
2020 роки»

З В І Т

про виконання Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016 – 2020 роки

Програма розвитку цивільного захисту Чернігівського району на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 № 5403-VI, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Метою Програми є захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об'єктів і населених пунктів від пожеж, забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

Учасниками Програми є структурні підрозділи райдержадміністрації, Чернігівський РУ ГУ ДСНС України у Чернігівській області, сільські, селищні ради, підприємства, установи, організації району, в межах встановленої чинним законодавством компетенції.

Орієнтовний загальний обсяг фінансових ресурсів, запланований для реалізації Програми на 2016 – 2020 роки, становив 799,00 тис. грн, профінансовано протягом років 588,90 тис. грн (2016 – 156,90 тис. грн; 2017 – 58,26 тис. грн; 2018 – 74,91 тис. грн; 2019 – 16,82 тис. грн). На 2020 рік заплановано 359,0 тис. грн, профінансовано 282,01 тис. грн. Фінансування заходів Програми передбачено за рахунок коштів районного бюджету.

Програмою передбачено створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою екстреного використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій, проведення роз'яснювально-пропагандистської роботи серед населення.

Відповідно до Програми, щороку, розпорядженнями голови районної державної адміністрації «Про створення матеріальних резервів для запобігання

і ліквідації надзвичайних ситуацій» затверджувалась Номенклатура та обсяги накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву.

На створення матеріальних резервів відповідно до Програми, а саме, на придбання пально-мастильних матеріалів, лікарських засобів, виробів медичного призначення, засобів індивідуального захисту та дезінфікуючих засобів, для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, у 2020 році профінансовані касові видатки в сумі 282,01 тис. грн (ПММ – 51,12 тис. грн, медзабезпечення – 230,89 тис. грн).

Протягом 2020 року райдержадміністрацією поповнено матеріальний резерв пально-мастильними матеріалами (бензин А-92 у кількості 2400 л, дизельне пальне 1040 л), лікарськими засобами (системи, шприци, пірометри – інфрачервоні безконтактні термометри), засобами індивідуального захисту (рукавички нітрилові, респіратори FFP2 (FFP3), маски медичні одноразові, захисні екрани / щитки, комплект одягу медичного лікаря-інфекціоніста), дезінфікуючими засобами та оприскувачами акумуляторними для дезінфекційної обробки.

З метою здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій на території Чернігівського району, протягом 2020 року пожежно-рятувальним підрозділам ГУ ДСНС України у Чернігівській області передано бензин А-92 1810 л, дизельне пальне 1250 л.

Впродовж п'яти років, пожежно-рятувальним підрозділам ГУ ДСНС України у Чернігівській області, передано пально-мастильних матеріалів різних марок у кількості 13490 л (бензин А-92 8370 л, дизельне пальне 5120 л).

З метою запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, із запасів місцевого матеріального резерву протягом 2020 року передано:

- КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» дезінфікуючий засіб «Септомакс» у кількості 100 кг та оприскувачі акумуляторні для дезінфекційної обробки у кількості 2 шт;

- Чернігівському об'єднаному міському територіальному центру комплектування та соціальної підтримки Міністерства оборони України, для забезпечення призовної дільниці, засоби індивідуального захисту (маски медичні одноразові в кількості 135 штук, рукавички нітрилові з довгою манжетою в кількості 45 пар), дезінфікуючий засіб «Септомакс» в кількості 1 кг та інфрачервоний термометр безконтактний в кількості 1 штуки;

- Седнівській селищній раді дезінфікуючі засоби «Септомакс» у кількості 4 кг та «Сефдез хенд» у кількості 2 л.

Впродовж п'яти років здійснювалися відповідні заходи з метою ефективної реалізації Програми на території району.

Відповідно до Програми у 2016 році проведено технічну інвентаризацію та отримано технічний паспорт на захисну споруду цивільного захисту (цивільної оборони) «Протирадіаційне укриття» за адресою с. Ковпита, яка знаходиться в підпорядкуванні КЗ «Чернігівський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги». У 2017 році проведено технічну інвентаризацію та отримано технічний паспорт на захисну споруду цивільного захисту (цивільної

оборони) «Протирадіаційне укриття» за адресою с. Редьківка, яка знаходиться в підпорядкуванні КЗ «Чернігівський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги».

У 2017 році КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» та КЗ «Чернігівський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги» профінансовані кошти на придбання наочних матеріалів з безпеки життєдіяльності населення відповідно на суму 1,096 тис. грн.

Із запасів місцевого матеріального резерву для відділу освіти райдержадміністрації виділено будівельні матеріали: шифер 8-ми хвильовий – 132 листа, цвяхи шиферні – 10 кг, для своєчасного проведення ремонтних робіт Анисівської загальноосвітньої школи I-III ступенів (30 червня 2017 року відбулася надзвичайна подія природного характеру, внаслідок складних погодних умов).

У 2018 році передано Чернігівській районній Державній лікарні ветеринарної медицини з запасів місцевого матеріального резерву автомобільний бензин марки А-92 у кількості 400 л, для здійснення запобіжних заходів, своєчасного реагування, ліквідації та профілактики осередків сказу на території Чернігівського району.

У березні 2019 року передано відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації із запасів місцевого матеріального резерву будівельні матеріали: 75 листів шиферу 8-ми хвильового та 10 кг цвяхів шиферних, з метою проведення відновлювальних робіт даху Анисівської ЗОШ, пошкодженого у наслідок складних погодних умов (буревію), що відбулися на території Чернігівського району.

Проводиться інформаційно – роз'яснювальна робота серед населення щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій. Розповсюджується інформація із залученням редакції Чернігівської газети «Наш край», інтернет – видань, виконкомів сільських, селищних рад про випадки пожеж, їх винуватців, а також причини їх виникнення, правила поведінки з вибухонебезпечними предметами, поведінки на воді тощо.

Реалізація комплексу заходів, передбачених Програмою, сприяє забезпеченню підвищення пожежної та техногенної безпеки в районі.

Завідувач сектору з питань
цивільного захисту апарату
районної державної адміністрації



Раїса МЕЗЕНЦЕВА

